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A magyar kultúra és átszervezése
'h’innn Báliul kultuszminiszter a költségve.

i.’si vita során részletesen tájékoztatta a képvi- 
st löházal kulturális életünk átszervezésére vo­
natkozó tervéről. Hangoztatta, íhogv a kulturá­
lis intézkedések megtételét arányba kell he­
lyezni a nemzet teherbíró képességével. Felső 
oktatásunk szervezete túlin Telezett. Vannak 
városok, ahol polgári iskolák működnek gaz­
dasági iskolák helyett, másutt középiskolák 
kereskedelmi iskolák helyett. Az egyetemek 
megszüntetésére nem vállalkozik, de a vidéki 
< gyetemek kereteit megszíikitik és elhatározá­
sán nem változtat semmiféle küldöttségjárás. 
Az elemi iskolák s<»k helyütt túlterhellek. Még 
ma is 119 iskolában tanul száznál több gyer­
mek egv iskolában, egv tanítónál. Az elmúlt 
évben a tanítók (fizetés hátraléka 1.114 000 
pengő volt.
Hárompengős boletía és négypensős fogyasz­

tási adó lesz
Mo;i már bizonyosnak látszik, hogy r» kor­

mány bárom pengőben állapítja meg a bol-thi 
árát és nz,gv pengő lesz az úgynevezett globális 
fogyasztási adó. a bolettaalap megteremtés? az 
idén talán még nagyobb gondot okoz a kor 
Hiánynak, rn'i'l i múlt esztendőben, mert i b;». 
íettát egyrészt más termékekre is kiterjesztik 
éspedig olyan kedvezményeket nyújtanak a 
gazdáknak, amelyekben eddig nem részesüllek. 
.Amennyiben pedig az eddigi fogyasztási adó­
ból nem fedezhetik a bolettaalapol. csekély 
mértékben adóztatni fogják a textilipart és bi­
zonyos kisebb adót vetnek ki a szénre is. Erre 
azonban csak a legv •gső esetben kerül sor.

1 kisantant a békerevizió ellen

Anglia. Eranciaország. Olaszország és Né­
metország képviselői a mai napon előzetesen 
cdájegyzik a négyhatalmi egyezményt. Az 
egyezményt a kisantant konferenciája sem el­
lenzi. ha az a mai európai területi helyzetről 
szóló okmányokon alapszik. Kimondotta « 
konferencia azt is. hogy békét akar, de a ha­
tárok kérdésében sohasem fogja nézetét mó­
dosítani.

4006 dollárt örökölt egy papagálv
Kepler losangelesi olajmágnás végrendeleté­

ben 4000 dollárt hagyott kedvenc papagálya 
ellátására. A végrendelet meghatározza, hogy 
a madár számra reggelire naracslevet. kávét és 
pirított kenyeret, ebédre és vacsorára pedig 
legalább három fogást kell felszolgálni.

Mától kezdve a friss gyümölcsöt féláron 
szállítja a posta

A friss gyümölcs értékesítésének előmozdí­
tása érdekében a kereskedelmi miniszter ineg- 
> ngedte. hogy a postahivatalok ez év junius 
■ Isej. tői kezdve, november 15-ig bezárólag b 
földre feladott friss gyümölcsöt tartalmazó cso­
magokat 50 százalékos díjmérsékléssel fogad­
janak el postai szállításra. Bővebb felvilágosí­
tásokat a postahivatalok adnak.

Megszűnt a magyar német kereskedelmi 
szerződés

Ma. junius elsejével lejárt a kereskedelmi 
szerződés Magyarország és Németország kö­
zött. A napok óla Budapesten folytatott tár­
gyalások még mindig eredménytelenek és na­
gyon kevés remény van arra, 'hogy Németor­

szággal olyan megállapodást tudunk kötni. , rülmények között természetesen Magyarország 
mely a magyar tojásnak, vajnak .'•> baromfi- sem tehet gazdasági engedményeket a néme- 
nak németországi kivitelét biztosítja. Ilven kő- leknek.

Ausztria korlátozta a magyar barack bevitelét
Csak aunyit szabad bevinni, mint 1931 ben

Ezt a félhivatalos forrásból eredő értesülést az 
idő rövidsége folytéul niég nem állott módunkban

Az egyis kecs»;emet> gyumolcsexportöir ma le-
■. vvlet kapott Alis?■triábó). A levél írója iízt közli.
1 hogy az osztrák kormánynak már készen áll a

rendelte a harck -bevitel kontingentáló*áról. A
j rendelet állítólag akként intézkedik, hogy a ma-
| gyár barackból csak annyit szabad bevinni.
i amennyit 1931-b«•n szállítottunk Ausztriába.

A kecskeméti szőlősgazdák megbízottat küldenek 
ki a németországi és svájci gyümölcspiacok 

tanulmányozására
1alin sorsa érdekes elhatározásra késztette szőlös-

\ Szőlősgazdák Szövetkezete elhatároz! i. hogy 
.i németországi és svájci felvevő piacok tanul­
mányozása. illetve új piacok szerzése céljából meg­
bízottal küld ki az érdekelt országokba. A válasz­

Hatvanliatszázalékos utazási kedvezmény 
Budapestre

Az országos dalosvprsenyt julius 1-én és 2- 1 ..kulturvonatok“-ra jegyet akarnak vásárolni, 
án tartják meg Budapesten. A dalosverseny I innak 80 filléres utazási igazolványt és 50 fii­
alkalmából a MÁV igazgatósága 66 százalék - lér rt dalverseny jelvényt kell venni. A jelvé- 
utazási kedvezményt engedélyezett a dalosver- nyéket a Menet jegyiroda fogja árusítani, 
senv érdeklődőinek. Akik a kedvezményes —

Óriási érdeklődés nyilvánul meg 
a szabadtéri előadás iránt

Nemcsak Kecskeméten, hanem az egész kör­
nyéken nagyfokú érdeklődéssel várja a közönség 
a r. kath. nagytemplom előtti téren tervezett ha- 
talmasarányú. látványos ünnepi eseményt, a pün­
kösdi szabadtéri előadást, mely a rádióközvetítés 
folytán a város határain túlterjedő jelentőséget 
nyer. A vasárnap reggel érkező filléres-gv< rs mint­
egy ötszáz utasa részére külön helyet a ott fenn a 
rendezőség. A szabadtéri előadás műsorát, melyet 
már részletesen közöltünk A’oudrln Géza dr. kon­
ferálja.

\ rendezőség különös tekintettel a filléres 
gyors utasaira — a közönség szórakoztatására 
egésznnnos programot állított össze.

Délelőtt 9 órakor kezdődik az állami reáliskola 
udvarán a délkerületi egyéni tornászba jnokság 
gyakorlatainak bemutatása a kerület legjobb tor­
nászaival.

A piarista gimnázium rajz- és fényképkiállitásá- 
nak megtekintése.

Fél 12 órakor látványos babakocsi és gyermek­
korzó az Anya- és Csecsemövédő Intézet rendezé­
sében.

12 órakor bicikli és kocsikorzó.
Délután 4 órakor nagy tornaünnepély az állami 

reáliskola udvarán a reáliskola, a piarista gimná­
zium és a polgári fiúiskola részvételével. Belépődíj 
nincsen.

Délután 5 órakor délkerületi bajnoki futball­
mérkőzés a KAC széktói sporttelepen.

Azonkívül a környékből és Budapestről érkező 
vendégek számára az Idegenforgalmi írod.-, pros­

ellenőrizni, ha azonban valósággá válik, igen sú­
lyosan érinti a kecskeméti piacot. Tudni kell 
ugyanis, hogy az 1931-es barackexport a leggyen­
gébb esztendő volt. Nagyon kevés volt a barack, 
úgyannyira. hogy mint emlékezetes, voltak olyan 
napok, hogy 1 pengő 40 fillérre is felszökött az 
ára. Most, ha megmarad, az 1931-es termésnek 
sokszorosa kerül a piacra s így érthetően okoz 

I majd nagy gondot az osztrákok korlátozása.

tás Aladárra.. az ismertnevű ballószög: sző­
lősgazdára esett.

\ kiküldetés költségeit gyűjtés útján teremtik 
elő. Rendkívüli közgyűlésre hívták össze a város 
határának mind a 22 hegyközségét és a kiküldetés 
költségeire önkéntes adományok felajánlására ké­
rik fel a szőlősgazdákat.

pektus; bocsátott ki. melyben felsorolja városunk 
megtekintésre méltó nevezetességeit, köztük Bu- 
gac-pusztát és a szikrai szőlőtelepet. Egyébként az 
Idegenforgalmi iroda állandóan készségesen szol­
gál minden érdeklődőnek felvilágosítással, útba­
igazítással.

\ nagyszabású szabadtéri előadás előkészületei 
nagy lelkesedéssel és odaadással folynak s minden 
jel arra mutat, hogy a hatalmas tömegeket sze­
repeltető előadás fényes sikerrel fog lezajlani.

\z érdeklődés olyan nagyarányú, hogy néhány 
sor kivételével az összes jegyek elkeltek.

A rendezőség kéri a közönséget, hogy az elő- 
iegy.’ett jegyeket pénteken délig okvetlenül ve­
gyék át az igénylők, mert az addig át nem vett 
jegyeket — a nagy érdeklődésre tekintettel — el

Ma délelőtt Kotidcln Géza dr. a pünkösdi sza­
badtéri előadás rádió-bemondója a Stúdió egyik 
mérnökével Kecskemétre érkezett és helyszíni 
szemlét tartott a nagytemplom előtti térségen.

Vitéz Szabó Mihály 
főszámvevö 30 éves jubileuma 

Kedves ünnepség színhelye volt ma délelőtt a 
városházán pífé: S:abó Mihály adóügyi főszám­
vevő hivatali helyisége. A számvevőség tisztviselői 
kara kiildöttségileg kereste fel hivatalfőnökét abból 
az alkalomból, hogy ma harminc éve lépett a vá­
ros szolgálatába.

A tisztviselők nevében Barno Soma számvevő
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üdvözölte a jubiláns főszámvevőt és tolmácsolta a 
kartársak szereidét, rokonérzósét. vitéz Szalu', Mi­
hály keresetlen, őszinte szavakkal köszönte meg 
lisztviselőtársa inak figyelmes megemlékezését.

Az egész város őszinte részvéte 
nyilvánult meg 

özv. Mészáros Jánosné temetésén
A mély gyásszal sújtott család tagjai mellett 

hatalmas számban megjelent gyászoló közönség 
vette körül tegnap délután őszinte részvéttel özu 
Mészáros Jánosné ravatalát a ref. templom előtti 
téren. A kecskeméti ref. egyház néhai nagynevű 
lelkésze, boldogemlékű Mészáros János áldottlelkü 
özvegyének temetésén a családon és a rokonságon 
kiviil megjelentek az egyháztanács tagjai, az ősz- 
szes ref. tanintézetek, intézmények vezetői. Sár­
kány Béla evang. főesperes. I'áy István főispán. 
Zinvty Károly polgármester. Dömötör Lajos dr. 
h. polgármester. Kis* Endre dr. I. főügyész, a hi­
vatalok. testületek, egyesületek vezetői, a Prot. 
Egyesület. Asszony- és Leánykör. Ifjúsági Egyesü­
let tagjai testületileg és mások impozáns nagy 
számban.

A temetési gyászszertartáson öt palástos- lelkész 
vett részt: V«»« Vince dr.. Deák Mihály kecske­
méti. Okos (ívnia kecskéi lelkész, Balogh József 
és Wéher János segédlelkészek. A vigasztalás Igé­
jét Vass Vince dr. lelkész hirdette a megszomoro­
dott szíveknek. Emelkedett hangú, mélyhatású be­
szédében szeretetteljes vonásokkal rajzolta meg az 
elköltözött nagyasszonynak egész életében mindig 
csak szeretőiét sugárzó nemes alakját. Meggyőzően 
hirdette a Szenírás szavaival: a szeretet soha el 
nem fogy. Mészáros Jánosnénak. az áldo't'-eil.ű lel- 
készhitvesek és édesanyák példát mutáló mintaképé- 
nek jóságos leikéből annyi odaadó, meleg szeretet 
áradt övéire, hogy szeretőiének ereje saha cl nem 
fogy, elköltözése után is tovább él szerepei szívé­
ben. Okos (ívnia lelkész lelket felemelő imádsága 
és i gyászének elhangzása után hosszú sorban kí­
sérte ki a gyászmenet Mészáros Jánosné porrészeit 
a Budai-úti ref. temetőbe. ahol nagynevű férje és 
már korábban elköltözött szeretett leánya mellett 
talált örök nyugodalmat. Deák Mihály lelkész síri­
áldása és a búcsúének akkordjai után bezárult a 
síbolt Mészáros Jánosné hamvai fölött, de emlé- j 
két örökké híven őrzik szerettei lelkűkben.

4 mázsa szamóca, egy mázsa 
cseresznye a piacon

A rádió mától kezdve közli a kecske­
méti piac árait

\ mai gyümölcspiacra 4 mázsa szamócát és egy 
mázsa cseresznyét hoztak fel. A felhozott gyű- 
mölcsmennviséget délelőtt fél 1(1 órára megvásá­
rolták. A szamóca 0.60 1.50. a cseresznye 1 40 - 
2.00 P-ért kell kilónként.

A kecskeméti gyümölcs- és zöldségpiac forgal­
mát és árait a mai naptól kezdve a 9 óra 45 perc­
kor kezdődő hírek között Itemondja a budapesti 
rádió. A piaci jelentést Wézner (n-za. a Magyar 
Hirdető Iroda kecskeméti ki rendelt végének vezető­
je minden reggel megtelefonálja a Stúdiónak

Cseresznye- és meggy- árverés
Az Első Kecskeméti Szőlő- és Gyümölcstermelő 

Szövetkezet a Helvéciái állomás mellett elterülő , 
ballóazögi birtokán termett cseresznye- és meggy- . 
termését nyilvános árverésen eladja, június hó
7-én.  vagyis a pünkösd után következő szerda dél- : 
előtt 10 órakor a Népbank nagytermében, melyre | 
az érdeklődőket meghívja

Bánatpénz 200 pengő.
l’gyanez időlten és úgy moll árverés alá kerül, 

hasonló feltételek szerint, mint a Szövetkezetnél is 
szokásos, a Beretvás István úr tulajdonát képező 
s a Szövetkezet l»érletében bírt s a Beretvás-telepi 
megálló mellett lévő szölöbirtok cseresznye- és 
meggytermése is. de külön árverezve.

Bánatpénz 100 pengő.
Az érdeklődők mindkét telepen a személyes meg­

tekintés alkalmával nyernek mindjárt a helyszínen, 
valamint a Népbankban bővebb felvilágosítást.
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FrlelAa szerkesztA: Szabó Ambrns dr. 
I.aptulajdonos és kiadó:

az F.lsft Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda 
Részvénytársaság

Szombaton sorsolják ki a Menetjegy iroda 
nyeremény tárgya it

A Menetjegyiroda, mint ismeretes, minden ott ' 
vásárolt vasúti jegy után ingyen jutalom jegyei ad 
a jegyvásárlóknak. A jutalom jegyekkel értékes tár 
gyakat lehet nyerni: egv budapesti utazásra szóló 
jegyet, városi borokat, pálinkát, névjegyet, könyve­

ket stb.
A sorsolás június 3-án. szombaton délután 5 

órakor lesz a Menet jegyirodában Azok szárnyra, 
akik a sorsoláson nem lesznek jelen, a nyerő ju- 
talonijegyek számait lapunkban közölni fogjuk.

„Más ember manipulációja tett tönkre“
védekezik Haskó Károly, akinek bűnügyeiben nagy bizonyítást rendeltek el

Hosszas tárgyalás után tegnap kerültek főtárgya- 
lásra Haskó Károly kereskedő kecskeméti bűn­
ügyei. melyekhez egy budapesti ügy is csatlako­
zott. A valamikor gondillán jólétnek örvendő, 
gazdag kereskedő kétséglieesve védekezett a soro­
zatos vádak ellen Daróczy János tanácselnök elölt.

Azt mondotta, hogy egész vagyont ölt In-le a 
Nagykőrösi-utcai kereskedéséin-. de egy ember ma­
nipulációja teljesen tönkre tette és nem csak sa­
000G0O00O3O00OO00<XXX>OOOOOOO0OOOOOOOOOOO ’ ? ''000003000000000000000000000

Szikrát, Alpárt. Lakvtelket és Szentlőrincel végig 
fosztogatta az elfogott rablóbanda

A károsultak között szerepel Kecskemét városa is. — Fegyverrel jártak lopni
Lapunk tegnapi szántában megírtuk, hogy 

a csendőrség elfogta a tanyai betöröbanda tag­
jait. akik sorba fosztogatták Szikrát. I.akvlelr- 
kel. Alpári és Szentlőrincel. Hodri Gáspár. />■- 
fid József és ifj. Szóráfh László voltak a bai 
da tagjai, akik rendszeresen, előzetes tervek 
alapján jártak lopni. Állandóan fegyvert hord­
tak maguknál és el voltak szánva arra, hogy 
fegyveresen is ellenállnak.

A károsultak között szerepel Kecskemét vá­
rosa is. melynek szikrai erdejél»ől nagvol»l»-

SBOBI O Q
Három mérkőzés lesz vasárnap a KAC-pálván

\ pünkösdvasárnapi futballprogr.mi kibővült. 
Délután 2 órakor i postások csapata mutatkozik 
he a KAC I B. elleni meccsen. Ezt követően fél 
4 órakor játszik . KTE az Fjpesti TFC cégcsapa- 
iával, mely legutóbb: ellenfelét 110 arányt,-in Ín-

Délután egynegyed 6 órakor kerül sorn a nagy 
attrakció: a KAC. Nz\K bajnoki mérkőzés. A 
Sz.AKnak bajnoksága függ a mérkőzéstől és való 
szintien egész különvonatnvi drukkerhad kíséri el 
Kecskemétre A KAC. is meg fog tenni mindent a 
győzelem megszerzése érdekében, mert be ak írja 
bizonyítani, hogy jelenleg i legjobb együttes a 
kerületien és a jövő évi bajnokság egyik favorit ja 
lehet.

A hármas futí.alldéhitán helyárai tribíinpáholy
.20. korzó tribíiniilés 1. . *fmrtjegy .70.
atonáknak 50. diákjegy 0 40 pengő. Hölgyek
elépődíjat nem fizetnek.

Nagy tornaverseny lesz piinkös»l vasárnap
Piinkösd vasárnapján Kecskeméten bonyolítják 

le a délkerületi szenior és ifj. egyéni bajnokságo­
kat. Indulni fog Szakács Ödön is. aki Alt (öreg1 
Nándorral KI'V fog erős küzdelmet vívni. A 

pedig v alószínüleg nagy biztonsággal fogja meg­
nyerni az ifjúsági bajnokságot A tornászversenyek ,

191 között hatodik Most fejtették le a.- >r- 
szóges rendőrtiszti céllövő postaverseny eredmc- . 
nyél. E szerint l’grik József rendőrfelügyelő 237 I 
•alálalt ti a hatodik helyen végzett. Az eredmény 
nagyon szép, mert i versenyen 191 induló indult.

— ..Héji'is Mihály" emlékkardverseny eredmé- i 
nyc a következő: 1. és középiskolai bajnok Fid i 
gvis László ref. reálg. VI. o. t.. 2 l^estár ref. ■ 
reálg. VII. o. !.. 3. Fördös ref reálg VII o. t. 4. j 
Jenes- ref. reálg. VI o. t.. 5. Szabó ref. reálg. Vili
o. t. A vándordíját egy évig a ref roájg védi.

— Tornaünnepély a reáliskolában. Piinkösd első i 
napján délután 4 órakor n.agysz:d,ású tornaünne­
pély les' a reáliskola udvarán a piarista gimná- 1 

ját vagyonát, de felesége hozományát is elveszí­
tette. Az üzlet még stabil volt, amikor egy túlsá­
gosan türelmetlen hitelező árverést kért, ami egy­
szerre felborította az üzlet egyensúlyát. Az árukat 
nem bizományba kapta, hanem készpénzért, tehát 
néni lehet sikkasztó. Haskó. állításainak bizonyí­
tására tanúkat, okiratokat jelölt meg.

A bíróság nagyarányú bizonyítást rendelt el az 
érdekes ügyben és a tárgyalást elnapolta.

mennyiségű fát loptak a tolvajok. A banda 
legtöbbször kocsival járt lopni s elvittek min­
dent. ami a kezük ügyébe akadt: baromfiak it. 
bort, kaptárszámra mébeket. lisztet, egész ol­
dal szalonnákat, ruha neműeket sth.

A betörők beismerték a rengeteg bűncselek­
mény elkövetését. Dávid József ellenállhatatlan 
kényszerre hivatkozik s azt állítja, hogy ami­
kor bort iszik, nem tud ellentállni klephuná- 
niás hajlamának. A belörokvt rendőri kihall­
gatásuk után átadják az ügyészségnek.

zium. reáliskola és az állami polgikri fiúiskola nö­
vendékeinek közreműködésével. A tornaünnepély- 
Ivel kapcsolatosan rendezik meg a MOTESz dél­
kerületének szenior tornászb.ijnokságát is. A torna­
verseny műsora: 1. Felvonulás. Hiszekegy. 2. kö­
zös zenés szabadgyakorlatok 3. Verseny lovon. 4. 
1 grások szereken. 5. Mozgásos tornát mutat be a 
piaristák tornacsapata. 6. Verseny nyújtón. 7. Ta­
lajtorna. X. Verseny korláton. 9 Staféta. 1(1 Ver­
seny gyűrűn. 11. Mozgási,s tornát mutat In- a 
reálistái, tomacsapata 12 Míiszabadgv .korlatok. 
13 Lóugrások. 14. Elvonulás.

- Kiss IaíszIö. i jeles kecskeméti motorver­
senyző válogatott lett és vasárnap indul i nagy 
s ,p -oni versenyen a 250 kom k itegóriában.

Berezvai Ferenc magántisztvi­
selő agyonlőtte magát

Megdöbm-ntő tragikus öngyilkosság történt mi 
reggel fél Ivat órakor a Vácsi-hegyen, ahol Retet- 
oai Ferenc 32 éves magántisztviselő főin- löt- 
magát és meghalt Berezvai Ferenc ismert ember 
volt Kecskeméten. Közvetlen, megnyerő m .dóráért 
nagyon sok jóbarátot szerzett magának. Valószínű 
az a föltevés, h »gv pillanatnyi elmer avarában kö­
vette el leltét. 

Elfogták a kerékpárok 
notórius tolvaját

elfogta Gubics Nándort. . régóta körözött kerék­
pártúit ajt.

Gubics Nándor tettestársa volt a Csili agbörtón- 
ben meghall Bellái Imrének, de a sorozatos kerek- 
pártol vajlások után megszökött Kecskemétről es 
nyomtalanul eltűnt \ fővárosban bujkált egy 
napra utazott le Fiilöpszállásra. ahol a csen dőrség 
fívlönC'ipte (íubic.sot ma átszállították Keesk."

'0OOCXXXXXXXXXXXXXXXXX3(XXXXDOOOOOOOO

Ingatlanforgalom
llajagos Ferenc vágójárási dűlői 2 hold 21 < 

négyszögöl szőlőjét- földjét tanyával megvett'* 
Tóth Kornélia 2440 P.-ért.

< sikai Sándorné Bódét Mária és Tsa ' kér 
beltelki 956 szégvszögöl szőlőjét megvette <-M‘ 
kei Kandómé Bíró Mária 1X00 P.-érf.
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A mezőgazdaság jövedelmezőségének 
akadályai

Irta Sándor István országgyűlési képviselő
A mezőgazdaság pénzügyileg eredményes ,\>ly- 

tatásának amaz általános, belpolitikailag el nem 
hárítható (fogyaszt óképesaég csökkenése, nemzet­
közi ke resk ideírni elzárkózás, önellátásra törekvés, 
a különböző államok pénzértékének s ez értékek 
egymáshoz való viszonyának gyakori, sokszor vá­
ratlan változása stb.t, az állam hatalmi körébe eső, 
tehát ina is megváltoztatható, vagy enyhíthető aka­
dályai is vannak.

Ez akadályok néhány fontosabbját, a magyar 
állam akaratával elhárithatóbbját kívánom felso­
rolni, amelynek kiküszöbölése a mezőgazdasági 
termelés kifizetöhbé tételét eredményezhetné.

1. ilyen elhibázott intézkedés deviza-politikánk, 
inég mostani, valamennyire javított alakjában is, 
mely csak valutánk védelmére gondolva, a mező­
gazdasági termények teljes ár mellett való külföldi 
értékesítését nem biztosítva: mezőgazdaságunktól 
elveszi a külföldön elért vételár jelentős részét s 
ehelyett egyenlőtlenül és igazságtalanul szétosztott 
állami „támogatást" nyújt számára.

2. Mr. Tyler legutóbbi jelentése szerint is túlma- 
gas gyáripari árak tűrése, mely a mezőgazdaság és 
a mezőgazdasággal foglalkozók e nemű szükség­
leteinek beszerzését nehezíti, ezzel ma már saját 
fogyasztását is apasztja, drágítja, bár külföldi 
nyersanyag-szükségleteinek beszerzésében javára 
fordult az az. értékveszteség, amelyet a mezőgazda­
ság az általa szerzett devizák értékesítésében el­
szenved.

3. A MÁV elhibázott üzletpolitikája, mely nö­
vekvő deficitjének orvoslását nem a közgazdaság 
és a fogyasztás, vele a forgalom emelésében, ha­
nem a magas terményárak idején megállapított 
drága díjtételek fentartásában keresi, holott éppen 
nekünk kellene a néhai vasminiszter. Baross (iá­
bor kezdeményezésére, annak jótékony üzleti ha­
tására visszaemlékeznünk s a filléres gyorsvonatok 
kedvező közgazdasági és üzleti eredményeiből a 
kínálkozó következtetést levonnunk. E részben a 
•vormány a közelebbi napokban javítást ígért.

4. Az úgyis befagyott, nagyrészt függő hitelek 
sürgős visszakövetelési lehet ős ■•gének és magas k:i-

A pünkösdi gyermeknap 
urnagvüjtésének beosztása 

/. sz. urna a nagytemplomnál. 6—7. özv 
Gedav Sándorné. 7-^-8. özv. Rihocsek Gusz­
táváé. özv. Bánó Péterné. 8—9. Szellner Fe- 
rencné. Zaboretzky Annus. 9—10. Nusser 
Edéné. özv. Hegyessv Istvánné. 10—11. özv. 
Vadasdv Péterné. Vadasdy Ilike. 11 —12. 
Holló Miklósné. dr. vitéz Szabó Mihályné. 12 
-1. Kalapos Szilvesztcrné. Kovács Mária. 1 -

2. özv. Miklós Józsefné. 2—3. Bánó Gizella. 
Bánó Rózsa. 3—4. özv. Miklós Józsefné. 4-5. 
Acsay Vilmosné. Virág Lászlóné. 5—fi. özv. 
Rihocsek Gusztávné. özv. Nagy Jánosné.

II. sz. urna a barátok templománál. 6—7. 
Komiáromy Béláné. Darida Mária. 7—8. Rada 
Miklósné. Kepler Gvuláné. Bajthay Gizi. 8- 9. 
Czikmánlory Albertné. Czikmánlory Endréné. 
Szeley Hús. 9—10. Vértessy Magda. Szász Ilus.
10— 11. Kovács Károlvné. G. Fekete Mihályné.
11— 12. I)r. Vértessy Lajosné. dr. Kalocsav 
Istvánné. 12 I. Puliusz Istvánné. Komáromv 
Rélám's 1 -2. Molilorisz Károlvné. Pálmaffy 
Erzsiké. 2—3. Papp Elekné. Papp Ilona. 3- I. 
vitéz Szathmáry Kálmánná. Szőllössy Karolin. 
4—5. Gvöngvössy l/iszilóné. Komáromv Gé- 
záné. 5—6. Vécsey Jenemé. Gyenes Lászlóné.

III. sz. urna a kistemplomnál. 8—9. Dr. Ma­
gyar Józsefné. 9—10. özv. Lengyel Ferencné.

IV. sz. urna a piaristák templománál. 8—10. 
.loszt Ferencné. Salamon Margit. 10—11 Har- 
kay Józsefné. 11 — 12 Warnus Mária. 12—1. 
.loszt Ferencné.

V. sz. urna a ref. templomnál. 8—10. Dr.
Wiszkidenszky Dénesné. dr. Sz. Tóth Gergelvné 
Deák Mihályné 10-11. Dr. Hetessy Kálmán- 
né. Hajdú Józsefné. 11 —12. B. Kiss Lászlóné. 
Marton Sándorné. dr. Révész Lászlóné. 12 1.
Mátyássy Viktomé. Szabó Józsefné. 1—2. 
Kardos Teréz. 2—3. Szabó Józsefné. 3—4. lgó 
Lajosné. 4—5. Dr. Vass Vincéné. dr Révész 
Lászlóné. 5—6. Marton Sádomé. Szakács Ist­
vánná. 

niatozásának fenntartása, a hitelszükségletek ki 
nem elégitése, mely a termelés költségeire vonat­
kozó előzetes kiszámítást és a szükséges beruhá­
zásokat hihetetlenné teszi, a kereskedelem helyze­
tét nehezíti s a mezőgazdaságot az állami és adó­
kivetésre jogosított más közhatósági kölcsönök 
magas kamataival és a rövid visszafizetési határ­
idők következtében nagy törlesztési részleteivel is 
elbírhatatlan súlyú állami és más közadók össze- 
roskadásig való viselésére kényszeríti.

5. Az immár szakértők által is áttekinthetetlen 
adópolitika, mely a fogyasztási jellegű adók töme­
gével. a pótlékolások túltengő rendszerével, a múlt­
ra visszaható adókivetésekkel a szegényebb és sze­
gényedő néprétegeket fokozatosan sújtja és a ter­
melés józan számításait felborítja.

6. Az a sokféle teher, amelyet szállítási dijak,
vámok, járulékok és illetékek címén az. élelmisze­
rek értékesítése alkalmával a belső fogyasztó 
piacokon _  sokszor már amortizált beruházások
ellenértékéül — termelőnek, kereskedőnek és fo­
gyasztónak viselnie kell, amely terhek egyre csök­
kentik a termelés és a kereskedés hasznát, indok- 
talanul is drágítják a fogyasztó ellátását, csökken­
tik a belső forgalmat és belső fogyasztást.

Csak néhány olyan tényezőt kívántam megje­
lölni. melyek akadályai a magyar mezőgazdaság 
kifizetőségének. termelése fokozásának, az élet ol­
csóbbá tételének, másodlagosan a munkanélküli­
ség orvoslásának, a többi termelési ágak helyzet­
javulásának és amelyek orvoslása a magyar állam 
jogkörében megvalósítható, bár némely vonatko­
zásban tpl. hitelezők külföldi tárgyalásokat is 
szükségessé tesz. Kétségtelen, hogy teljes orvos­
lást csak a trianoni szerződés revíziója s a világ­
válság általunk kismértékben befolyásolható eny­
hítése hozhat. De már ezekből is megállapítható, 
hogy van lehetőség Csonkamagyarország helyzeté­
nek önálló javítására és arra, hogy ez a részleges 
javulás helyzetünket elviselhetőbbéi, hazánkat a 
jobb idők kivárására képesebbé s az általános 
helyzetjavulás lehetőségeinek gyors és hatásos fel­
használására alkalmasabbá tenné.

17. sz. urna az ev. templomnál, később a 
Farkasgyógytár előtt. 8—9. Halmos Lajosné. 
Sváb Kovács Istvánné. 9—10. Dr. Szabó 
Ambrusné. Tóth Lászlóné. 10—11. Czirjék 
Lászlóné. dr. Szabó Józsefné. 11—12. Papp 
Gvörgyné. dr. Nagy Mihályné. 12—1. Fáy Ist­
vánné. dr. Sárközy Jenöné. Zimav Károlvné. 1— 
2. Király Jánosné. Pölöskcv Paula. 2—4. Daró. 
czv Jánosné. Dragollovich Guláné. 4—6. Dr. 
Dömötör Istvánné. özv. Rusz Jenöné.

VII. sz. urna a Beretvás-sarkánál. 8—9. 
Torinássv Erzsiké. Kiss Manci. Nagy Irén. 9 
— 11. B<xlor Zsuzsánna Leányotthon. 11—12. 
Kecskés Juliska. Józsa Ilus. Kiss Manci. 12 —2. 
Sz. Tóth Ilona. M. Bodon Pálné. Ref. leány- 
liceum. 2—4. Nagy Irénke. Stefán Irénke. 
Faragó Irénke. Vass Erzsiké. 4—6. Tóth Er­
zsiké. Kállai Klára és ref. leányliceum növen­
dékei.

Vili. sz. urna a Körösi-utca végén Sétatér 
bejáratánál. ~—8. Pölöskcv Paula. Deák Kata.
8—9. Kalapos Szilvesztcrné. Juhász Istvánné. 
Varga Ica. 9—10. Dékány Biri. Zsigmond 
Manci. 10—11. Tarv Józsefné. Farkas Rózsi. 
Farkas Kató. 11 12. Sikarv Lili. Dankó Mar­
git. 12 1. Kosa Margit. Sikarv Lili. 1—2. Gö-
möry Teri. Kosa Margit. 2—3. Rónay István­
né. Zana Istvánné. 3—4. Holczer Lajosné. 
Rózsa Sándorné. 4—5. Palotás Istvánné. Rózsa 
Sándorné. 5—-6. Gyenes Sári. Vajda Kata.

IX. sz. urna a Rákóczi-ut végén a Sétatér 
felől. 8—10. Nagy Mihályné. Madari Margit. 
Kassakürty Rózsa. 10—1. Schimek Ilona. Kar­
dos Teréz. 1—3. Bódogh Mária. Kassakiirtv 
Rózsa. 3—6. Nagy Mihályné. Madary Margit.

A', sz. urna a Rákóczi-ut és Beniczky Ferenc- 
utca sarkán. 8—10. G. Fekete Intréné. Benkö 
Gizella. Ilenter Kató. 10—1. Dr. Cserey- 
Pechánv Alhinné. Búza Kiss Lajosné. dr. vitéz 
Matolcsy Károlvné. dr. Merétev Sándorné. dr. 
Szarvas Andrásné. 1—3. Benkö Gizella. Hen- 
ter Kató. 3—6. Schimek Ilona. Kardos Teréz. 
Wagner Eliz.

XI. sz. urna a Székely-gyógyszertárnál 8— 
9. Dr. Fodor Jánosné. özv. Faragó Lászlóné.

Okos ám
Feri a hordár:

„Én a munkát nem eokaltom, 
Bár kevés a borravalóm, 
A nagy hőség sem nyom engem, 
Amióta „FRUBII” eszem "

Tehát:

Tudod mit?
Együnk FRUTTITI

A FRUTTI cukorka felfrissít és felüdit.
Kapható 10 és 40 filléres csomagolásban.

f-v.írtia ■ Stühmer Frigyes r. t. Budapest.

9—10. Orbán Erzsébet, Salamon Mária. 10—
11. Szekér Józsefné. Viszmeg Sándorné. 11—
12. Sándor Erzsébet, Fekete Mária. 12—1. 
Szolnoky Emma. Szennav Aranka. 1—2. Falta 
Irénke. Bohler Ilus. 2—3. ö. Kovács Sára, 
Székely Erzsébet. 3—4. Szalay Emília, Ujváry 
Erzsébet. Berkes Juliska. 4—5. özv. Bállá 
Lászlóné. Tassy Erzsébet. Stefanovics Irén. 5 
—6. Mester Lászlóné, Kauzler Olga.

XII. sz-. urna a Batthyány-utca elején a 
Hangyánál. 8—9. Kubinyi Margit. Bérczy Ilo­
na. 9—10. Jámbor Jánosné. Györffy Kata. 10—•
11. l'grik Józsefné. Gyenes Erzsébet. 11 —12. 
Bodócs Etelka. Ogris Hedvig. 12—1. Németh 
Ernőné. Tilzer Ervinné.
XIII. sz. urna a Csorba-gyógyszertárnál. 8—9 

Kiss Mária. Leviczkv Orestné. 9—10. Hajós 
Ferencné. II. Nagy Rózsa. 10—11. vitéz Juhász 
Gáborné. Kiss Ilonka. 11—12. ifj. Bérezi Jó­
zsefné. Incze Irén. 12—1. Deák Mag­
da. Dégi Ilonka. Warnuss Anna. 1—2. Pó­
lyák Ilona. Csorba Jusztina. 2—3. Kovács 
Rózsa. Szabó Borbála. 3—4 Hegvessy Kata, 
Hegyessy Gizi. 4—5. Borbély Etelka. Csatai 
Mária.

A7V. sz. urna a Szentháromság-temetőnél. 
7 —8. Bartha Istvánné. Márklv Józsefné. 8—9. 
Tóth Ferencné. Vékony Lászlóné. 9—10. Go- 
lovics Jánosné. Márk Flóriánná. 10—11. Bajt­
hay Sári. Sándor Marcsa. 11—12. M. Tóth 
Teréz, Balázs Erzsébet. Dakó Mária. 12—1. 
Kovács Jánosné. Szómbathy Sándorné. 1—2. 
B. Hajagos Mihályné. Fehér Julcsi, Fehér 
Margit. 2—3. Fehér Lőrincné. Vezsenyi Iin- 
réné. Szabó Péterné. 3—4. Csabav Antalné, 
Pataky Antalné. 4—5. Verdung Balázsné. He­
gedűs Jánosné. Kovács Erzsébet. 5—6. Pász­
tor Mária. Náczi Mihályné.

A'V. sz. urna a ref. temetőnél. 8—10. Lenke 
testvér. Soltész Ferencné. Sóki Istvánné. 10—-
12. Margit testvér. S. Szabó Ilonka. 12—2. Éva 
testvér. Búzás Esztike. Tóbi Judit. 2—4. Er­
zsébet testvér. Kardos Sándorné. Tóbi Judit. 
4—6. Lenke testvér. Ladányi Lászlóné.

.4 rendezőség kéri az urnagyűjtésben részt­
vevő hölgyeket, hogy pénteken, június 2-án 
délután fél 7 órakor az Anya- és Csecsemő­
védő intézetben (Festő-utca 1.) igen fontos

■ ii«i
A piarista gimnázium 

évzáró-ünnepélye
A diákok bucsuzása - A pályadíjak kiosztása

Tegnap délután nagyszámú közönség jelen­
létében tartották meg a kegyesrendi r. kath. 
gimnázium «*vzáróűnnepélyét az intézet udva­
rán. A műsort az intézet fúvószenekara nyitot­
ta meg, majd Nyúl Tóth Károly I. oszt, tanuló 
szavalata és az énekkar énekszáma után Xyúl 
Tóth Pál önképzököri elnök az érettségiző diá­
kok nevében szívből fakadó szavakkal búcsú­
zott el az iskola falaitól, a Fanári kartól és az 
iskolatársaktó. Orbán János dr. házfőnök- 
igazgató atyai intelmeket intézett a távozó 
diákokhoz:

— Láttuk, hogy tisztában vagytok a jövő 
útjaival, sorsotokkal. Nem varázsolhatunk lég­
várakat elétek, az igazság az, hogy küzdésre, 
harcra bocsátunk benneteket ki. Ha mindvégig 
követitek jó tanácsainkat, egy sem fog elbukni- 
hanem boldog és eredményes életet él. Adja Is­
ten. hogy boldog ifjúságot, eredményes férfi­
kort éljetek búcsúzott el meghatott hangon 
távozó tanítványaitól az igazgató. Az érettségi­
ző diákok a Ballag már a vén diák eléneklésé. 
vei búcsúztak az iskolától, majd Medvigy Mi­
hály kmp. VIH. o. t. szavalata után a fúvós-
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zenekar zeneszáma zárta be az Ünnepélyt. A I t 0 pengői Somogyi Zoltán vili, es Egyed András 
zenekart Herédy Szabó Imre, az énekkart Ja- Vll. o. i. krnp.; a termrázetrujri telelt ..A kecskeméti 
kab János dr. tanár vezényelte gyümölcslennclés rá értékesítése" (30 pengőit Fehér

Az évzáró ünnepélyen felolvasták az önképzököri i Miklós Vili. ... t. krnp.. lő pengőt Götz István VII. <>. 
pályázatok eredményét: 15 tételre 34 pályamunka. 5 ' l nyerte. A pszichológiai tételt (10 pengő) Somogyi 
plakát rá 129 fénykép érkezett be. Kecskemét „Szé- | Zoltán VII o. t. krnp.; a fizikai tételt '30 pengőt) Zi- 
chenyi diját" (15 P.l Dubecz József VII. o. t.; a Ka- , tnay László Vili. o. t.; 20 pengőt Németh István Vili, 
szinó-dijat. ..Elbeszélés a kecskeméti földrengrá ideje- 1 o. t. krnp : a mennyiségtani díjból 20 pengőt Helyes 
bői" (20 P.l Lázár .András VI. o. t.; 10 pengőt Krosits . László. Iá pengőt Szabó István Vili. o. t. krnp. nyert. 
László IV. o. t; dicséretet Dubecz József VII. o. t.: | Az I—IV o. t. tanulók számára kitűzött tételdijat Kro- 
Rusz Jenő és Szautner József VII. o. t. nyert. A Zsi- sits László IV. o. t. nyerte, dicséretet kapott Nyúl Tóth
ga-dijat. vallásiam tétel (30 P. Leblanc Lajos Vili. ( Károly I. o. I.: a plakátterveará Kecskemét propagálá-
o. t. krnp.. dicséretet Dubecz József VII. o. t.. a Hor- ; sara című rajzdijból 20 pengőt Szüszner Géza Vili,
váth Döme-dijból 15 pengőt Takács Károly Vili. o. t. 1 o t . 15 pengőt Mácsay Zoltán VII. o. t.; 5 pengőt
krnp. 10 pengőt Gulyás István VII o. t. krnp.; a Póz Nagy László IV., Molnár László és Márovics Ferenc
na-féle történelmi tételből 20 pengőt Gulyás István , VI.. Mácsay Zoltán VII. <>. tanulók nyerték. A Kecske-
VIII. o. t. és Pethö Zoltán Vili. o. t. krnp nyertek. métet szemléltető fényképpályázatból 10 pengőt nyer-
A r. kath. egyházközség diját, szociális tétel. Sápi Sán- tek: Márovits Ferenc VII.. Németh István Vili., Nyúl
dór Vili. o. I. . dicséretet Szennai Sándor VI. o. t.; az 
esztétikai tételt. 10 pengőt Qikács Károly Vili. o. I. 
krnp. nyerte A költői tételt Szautner László Vili. o. t. 
krnp. nyerte, dicséretet kapott Lehóczky Ákos Vili, 
o. t. és Hiimpfner János VI. o. t. A latin fordítás diját

Tóth Pál Vili.. Novak Pál VII. o. I.; 5 pengőt Lehócz­
ky Ákos Vili.. Síitz Adáni V., Faragó Jenő V. o. t.. 
a Rádió- és Fotó-egyesület ezüstplakettjét Németh 
István Vili. o. I. krnp. nyerte.

96
Es ekkor Wasmuss megmutatta csodálatos ké­

pességeit. Kijött sátrából és a bennszülöttek közé 
ment. Kezében egy hosszú pózna volt, azon pedig 
egy dróton telefónkészülék lógott. Felhívta az őr­
jöngő embereket pillanatnyi csendre Majd bele­
szórva a póznát a földbe. ..felcsengette" a kons­
tantinápolyi kalifát, az összes igaahívő muzul­
mánok urát és elpanaszolta, hogy a perzsák halál­
lal fenyegetik. Majd odahívta a legjobban ordítozó 
perzsát, ráakasztotta fülére a kagylót és az ré­
mülve hallotta azokat a rettenetes átkokat, amelye­
ket a nagy kalifa rájuk szórt, ha Wasmuss igaz­
hívőnek csak a hajaszála is meggörbül.

Két-három törzsfőnököt is oda kéretett a ..nagy­
kalifa" a ..telefonhoz" és megparancsolta nekik, 
hogy illő tiszteletben részesítsék Wasmusst — az 
ő egyetlen szeretett fiát.

Természetesen Wasmuss elsőrangú hasbeszélő 
is volt.

így menekült meg a biztos haláltól ez a nagy­
szerű férfiú

I.XX
biiigár ki ugrón

Pünkösdi

Magyar kémek és kémnők harcai a világháborúban
— Egy hírszerző tiszt feljegyzései —

■ Másnap a diktográf-lemez a következőket inon- 
j dotta el: Ferdinánd király arra kéri a konzult.
I érdeklődjék Wilson elnök úrnál, vájjon, ha a há­

ború folytatását abbahagyná, a fegyvert letenné, 
trónját megtarthatná-e?

Az amerikai konzul chiffrirozott sürgönyben t■>- 
vábbitotta a kérdést a berni amerikai követnek, 
aki pár nap alatt értesítette a szófiai konzult, hogy 
Washington örömmel fogadja az ajánlatot.

Ferdinánd király egy hétre rá. szeptember 25-én 
fegyverszünetet kért. A nagy magyarbarát, a hí­
res Murány grófja így indította meg a lavinát 

LXXI.
.4: ellenség kémszervezete 

.4: angolok
Bebizonyított történelmi tény, hogy az angol 

világhatalom az évszázadokon át kiépült kémszer­
vezetén nyugszik és az angol polgár hazafias kö­
telességének tartja azt. hogy ha idegen országok­
ban utazik, mindenről, amit lát. amit hall, legyen 
politikai, katonai vagy gazdasági kérdés, arról az 
illetékes hivatalnak, a „Secret Service“-nak je­
lentést tesz.

Ez a hivatal Londonban. Dowing-street 10. alatt 
van és hatalmas befolyást gyakorid a politikai és 
katonai, de még a gazdasági kérdésekre is.

Ide futnak be a hatalmas birodalom belföldi 
és külföldi jelentései és ugyancsak ennek a ..Secret 
Service"-nek egyik osztálya az ..Intelligence De- 
partment". amely ipari és kereskedelmi kémkedés­
sel foglalkozik.

Az angol kémrendszernek fényes és igazolt tör­
ténelmi múltja van; alapelveit Wolsey. Vili. Hen­
rik káplánja és tanácsadója rakta le

Ö volt az angol kémrendszer megalapítója. Kfi- 
lönlieii Vili. Henrik a katholikusság üldözője volt. . 
ő alapította meg az ..anglikán" vallást és arról is I 
nevezetes, hogy hét felesége volt, akik közül kettőt 
lefejeztetett.

Az angol rendszer az volt, hogy kiválóan képzelt 1 
kémjeik útján mindig jobban voltak tájékozódva ; 
az ellenségről, mint az ellenség önmagáról és ki­
válóan értettek mindig ahhoz, hogy az ellenség 
hátamögött elégedetlenséget, felkelést, forradalmat i 
csináljanak. C.romwell Olivier idején kémrendsze- 
riik.'t annyira kifejlesztették, hogy azóta tradicio­
nális hazafias kötelessége minden angolnak a „Sec- i 
rét Service" rendelkezésére állni és büszke arra, 
hogy egy olyan kém rendszernek a katonája, amely 
a leghatalmasabb a világon.

Az angolok legkiválólib államférfin. Lord Can- 
ning. hazája politikáját a következő érdié vésendő 
szavakkal 
akarunk 
clégeditle

megérkeztek
Feldstein

*4* *4* *4* *4* *4* *4* *4* *4* *4* *4* *4* *4* *4* **' *4-*

Deutsch

A háború rettenetesen elhúzódott és t hulgir 
hadsereg, amely már 1912. óta fegyverben és had­
ban volt. — kifáradt.

Serail francia tábornok Szalonikiből erős csapa­
tokkal nyomult Macedónia belsejéln* és a bolgár 
csapatok már alig-alig tudtak ellentállni.

Hadvezetőségünknek nagy gondot okozott az a 
hír. hogy a bulgárok esetleg kiugranak. Ezért 
gondosan kellett felettük őrködni és idejekorán 
megtudni elhatározásukat.

A legegyszerűbb mód. amelyet a bulgárok ké­
nyelmesen kihasználhattak, az a szófiai amerikai 
konzul közvetítése lehetett Bulgária az amerikai 
kormánynak nem izent háborút és ígv dacára a 
szövetségeseg tiltakozásának Amerikával a ba­
ráti viszonyt fenntartották. így tehát kémeink ter­
mészetesen kezdtek melegeldien érdeklődni az 
amerikai konzul iránt és sikerült, nagy szelleme­
sen egy diktographot kályhájába becsempészni, 
amit egy ..amerikai" gépíróim kezelt. Az amerik ti 
gépírón* > nemet lány volt, aki természetszerűleg 
hadvezetőségünk szolgálatában állt.

A szófiai amerikai konzul azonban nagyon óva­
tos volt, bár gépírónőjére nem gyanakodott, még­
sem bízott rá semmi olyant, amit elárulhatott 
volna, a diktográf lemezei pedig semmi gyanúsat 
nem mondottak.

Hosszú időn keresztül a diktográf ott he 
konzul úr kályhájában, midőn I9IM. sz, 
első napjaiban a konzul lakása mellett el 
őrszem jelentette, hogy Ferdinánd király 
segéde meglátogatta i

..Ha mi egy háborúban részt 
»r az. ellenséges ország összes 
akár jogos elégedetlenségük, 

iszlónk alá sorozhatjuk."
< Folyt. kőn.)

FÜLÖP BÉLA

vaskereskedé- * drótkerítések 
seben ------------------ ______ ---- -------- ____

LEGOLCSÓBBAN

saereshetők be Ssabad- 
aág-tér 6 én Gáspár 

András-utca 5 Telefon 
II saám.

*4* «4* «4« *4*O**nO«*4**4?^4?*4?^4?'4V *<■

divatáruházában, Kóttomplom-köz 

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükség­
letét beszerezné, kérjük, hogv raktárunkat 
megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződ­

ni szíveskedjék.

Nagy választék:
Bigin-, ribulding-, flaniizol- 

és jersey-tíjdonságokban 

Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi ruha- és kabátszövetekben 
Selymekben és bársonyokban 

Damaszt- és vászonárúkban 
Függönyökben é s ágyteritökben 
Paplanokban és sezlontakarókban 
Férfi és női zsebkendőkben 

Divatos kosztüm és 
kabátkülönlegességek!

Kedvező fizetési feltételeit!

Szőnyegeket, linóleumokat és 
maradékokat minden elfogadható 

áron árúsitunk
Telefon: 178. szám. 2726



JÍIDEK
1933 junius 2. Péntek. Katiiolikus: Er. és Bt. vt.

— Protestáns: Anna. Izraelita: 5693 Szíván 3. 
Napkel 4 óra 07 perekor, nyugszik 7 óra 19 perekor.
— Hold kel 1 óra 47 perckor, nyugszik 0 óra 47 
perckor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: 
Északi légáramlás, némi hőesökkenés. Egyes he­
lyeken zivataros esők.

A gyógyszertárak közül junius 1-től 15-ig Pauli 
Péter |Jókai-ulca), vitéz Szabó László iMária-körúti 
és Székely Sándor (Csongrádi-utca) gyógyszertára tart 
éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola j 
jelentése szerint az elmúlt ‘24 órá- | 
bán a hőmérséklet maximuma ár- I 
nyékbán 4- 21. - C°. minimuma 
8.9 talajmenti hőmérséklet 
6.4 C*. csapadék nem volt, lég'lWi I 

- 15.4 C0, reggel 7 órakor derült 
idő.

A kecskeméti gyümölcs propagálása , 
ügyében a Mezőgazdasági Kamara és az Ide­
genforgalmi Iroda együttesen tárgyalt Peren- ’ 
czy Sándorral, az IBI Sz ügyvezető igazgató- | 
jóval. aki a kecskeméti gyümölcs szélesebb- | 
körű propagálásának tervét nagy megértéssel I 
karolta föl. Az értekezletről részletesen meg- I 
emlékezik a Magyar Élelmiszer Újság ma ér­
kezett számának közleménye, amely a kecs- I 
kémét i mi illa-gyümölcscsomagok számára ta- ' 
rifakedvezményt vagy fuvardíj-visszatérítést l 
javasol a MAV-nak és a postának.

A l’rot. Leánykor tagjait kéri a vezető­
ség. hogy f. hó 2-án. pénteken délután ponto­
san léi 6 órakor feltétlenül jelenjenek meg a | 
piinkösd másnapi kertiiinnepélven való beosz­
tás ügyében.

A tiszaiig! érdekeltség a Mezőgazdasági 
Kamara utján kívánságokat terjesztett elő a 
délutáni szikrai vonattal kapcsolatban. Ezen 
kívánságok meghallgatása és orvoslása végett 
junius 2-án Kecskemétre érkezik az állam­
vasutak igazgatósága menetrend-osztály veze­
tője.

Az összes ref. tanintézetek együttes év- I 
záró ünnepélye ma délután 5 órakor lesz az | 
ujkollégium udvarán.

A Jogászegylet választmánya ma d. u. fél | 
.3 órakor, határozatk -plelenség esetén fél 4 őri. I 
kor ülést tart.

104 pengő gyűlt össze a Hősök Napján, i 
A Hősök Napján, mint ismeretes, urnagyüjtés 
volt Kecskeméten. A gyűjtés eredménye 104.51 I 
pengő volt.

Uj ügyvéd. M'ilűz Károly dr. tegnapelőtt | 
Budap-sten sikerrel letelte az ügyvédi vizsgát 
és Kiskunfélegyházán megnyitotta irodáját. (

V Prot. Egyesület kertiiincpélye rendező- | 
bizottsága f. hó 2-án. pénteken délután 6 óra­
kor értekezletet tart az egyesület helyiségé­
ben. A pünkösd-másnapi kertiünnepély mű­
sora a legkellemesebb szórakozási alkalmakat 
nyújtja a közönségnek.

* Fürdőruhát merték után, divatlapból ki­
választva készítünk rendkívül olcsón. László 
Áruház. 1004

* Hogy alkalma legyen pünkösdre olcsón 
szép, divatos női kalapot venni nagy raktá­
ramból egy szép tételt 5 pengőért darabon 
kénti árban árusítok. Keményné Sasvári Bős­
ke. Körösi utca 8 szám.

A piarista gimnázium rajz és fényképki­
állítását szombaton reggel 9 órakor nyitják | 
meg. A kiállításon a diákok egész évi mun- | 
kásságának bemutatásán kívül a rajz- és fény­
kép-pályázat müvei is szerepelnek.

' Kiárusítás. Harisnyákat, kötött és divat 
árukat átszervezés miatt gyári áron kiárusí­
tom Soha vissza nem térő alkalom, ön is győ­
ződjön meg rendkívüli olcsó áraimról. Éried 
rhti László harisnyaháza. Gáspár András-u
7. szám. (Fiilöp vaskereskedés utáni 1078 

Értesítés. Értesítem mélyen tisztelt ügy­
feleimet és .i jogkereső közönségei, hogy iroda- 
mát folyó évi junius 1-töl Nagvkőrösi-utca 27. 
szám alá helyeztem át. Telefon 4-22. Dr. Nagy 
László ügyvéd. 10.31

5. oldalkecskeméti lapok

A magyar könyv ünnepe kezdődött meg 
a mai napon. Háromnapon á( propaganda-ki­
adásban, mélyen leszállított áron kerülnek az 
olvasóihoz a régi és uj magyar irodalom érté­
kes termékei. A Kuliura, Komor és Kovács 
könyvkereskedések, valamint Kiéin Győző kü­
lön sátorban árusítják a könyvnapi újdonságu­
kat. a többi könyvkereskedés pedig a rendes 
üzlethelyiségében tartja raktáron azokat a mű­
veket. melyek arra lliivalottak. hogy olcsó árral 
és tetszetős kiállításban uj barátokat szerezz - 
nek a magyar irodalomnak.

■ Harisnyákat, kötöttkabátot. selyem blúzo­
kat utolérhetetlen olcsó árakon hozunk forga­
lomba. László Áruház. 1032

* Férfi ingeket, női fehérneműket elsőrendű
minőségben, komplett nagyságban, olcsón ve­
het a László Áruházban. 10.32

Az Iparos Ifjúság önképző Egyesülete 
junius 1-én. csütörtökön este pontosan 8 óra­
kor ülést tart. Az összes választmányi és ren­
des tagok feltétlen megjelenését kéri az el­
nökség.

Áz Emcricana pénteken este fél 9 órakor 
ruriálisl tart a szokott helyen. A leventék és 
apródok teljesszámú megjelenését kéri a se-

Piinkösdi vásár! Ugyancsak az Excelsior 
áruház a pünkösdi ünnepekre való tekin­
tettel ajánlja nagy választékban érkezett olcsó 
áruit, úgymint blúzok, pulóverek, kombinck. 
kesztyűk, nadrágok, férfi ingek, zoknik, pi­
zsamák. gyermek- és felnőtt trikók, svájci 
sapkákat és babaárukat. 10.32

t ilos az iskolákban a fölszerelési cikket 
árusítani. Kómán Bálint kultuszminiszter ren­
deletet adott ki. amelyben nyomatékosan fi­
gyelmezteti a tankerületi főigazgatóságokat, 
hogy az iskolákban iskolai fölszerelési cikke­
ket. taneszközöket, dráksapkákat. jelvényeket 
árusítani tilos. Tilos egyes cégek ajánlása vagy 
előnyben részesítése is.

* t ekintse meg a Héjjas-harisnyaház tava­
szi új árukkal megrakott kirakatait. Ön is 
talál benne olyan árut, amely önnek mind 
árban, mind minőségben legjobban megfelel.

* Az Excelsior harisnyaház Nagykőrösi-
utca 5. szám alatt felhívja az igen tisztelt höl­
gyek és urak figyelmét, hogy üzletében minő­
ségben és árban a legkényesebb igényeknek 
megfelelő fürdő ruhák, cipők, sapkák, övék 
és gumitáskák érkeztek. 10.32

A Felsőkerületi Függetlenségi 48-as Párt­
ós Népkör felhívja a választó jogosultsággal 
bíró, de az országgyűlési képviselőválasztókról 
alkotott névjegyzékből bármely oknál fogva 
kimaradt választópolgárokat, hogy a névjegy­
zékbe való felvételük végett saját érdekükben 
mielőbb, de legkésőbb junius hó 14-ig jelent­
kezzenek a városháza központi irodájában (I. 
emelet 11. ajtó) bármely napon reggel 8 órától 
12 óráig, ahol a közszemlére kitett névjegyzé­
ket megtekinthetik és felvételüket kérelmezhe­
tik. Felvilágosítással készséggel szolgál a párt­
iroda. HL. Arany János-utca .3. sz. alatt az 
esti óráklxin. Elnökség.

* Nemcsak Kecskeméten, de vidéken is a
köztudatba ment át. hogy a leggondosabban 
összeválogatott jó árukat garanciával Héjjas- 
harisnyaház hozza forgalomba. 770

Szolnokon meglepetést keltett a színügyi 
bizottság döntése. A Szolnoki Újság ma érke­
zett száma részletesen megemlékezik a szin- 
ügvi bizottság hétfői ültéről illetőleg Szol­
nok Békéscsaba -Kecskemét megállapodásá­
ról. Laptársunk szerint a döntés még a kikö­
tések mellett is meglepetés, mert a társulat el­
len. különösen az utóbbi időben művészi 
szempontból sok panasz merült föl. Miklósy- 
éknak a mostani szezonban nincs bonviván- 
juk. primadonnájuk, szuhrelljük és táncosko- 
mikusuk. (’.sak vendégekkel operáltak, holott 
ez a négy szerepkör alkotja az operettegyüttes 
gerincét. Egyébként is sok tekintetben elvesz­
tették Miklósyék a közönség és a hivatalos kő. 
rök szimpátiáját és a kecskeméti városközi 
értekezlet csak méltányossági szempontból és 
Miklósyék múltbeli érdemeire tekintettel mel­
lőzte a pályázat kiírását.

‘ Mindenkinek meg kell nézni a Körösi - 
utcán Héjjas-harisnyaház impozáns kirakatait 
mert csak úgy győződhetünk meg róla, hogy 
a fenti cég nemcsak legolcsóbb, hanem minő­
ségben is legmegbízhatóbb árukat tart raktá­
ron. 770

Már a friss, illatos

szamócából
készül a

magyar fagylalt
Kapható a

Magyar Fagylalíozóban
HAJDÚ DEZSŐ cukrásznál 

(Népbank-palota)

Székrekedésnél, emésztési zavaroknál, 
gyomorégésnél, vértódulásnál, fejfájásnál, ál­
matlanságnál. általános rosszullétnél igyunk 
reggel éhgyomorra egy pohár természetes 
„Ferenc József" keserűvizet. A belorvosi 
klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a 
Ferenc József víz az ideális hashajtó minden 
jellemző tulajdonságát egyesíti magában. A 
Ferenc József keserűvíz gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekben kapható.

Hogy alkalma legyen pünkösdre olcsón 
szép divatos női kalapot venni, nagy raktá­
ramból egy szép tételt 5 pengős darabonkénti 
sírban árusítok. Keményné. Sasvári Böske. 
Na*'ykőrösi-ulea 8. 1064

Halálozások. Bodon Ferenc ref. 66 vés.
Múitelck. Öziv. Kovács linréné Cs. Szabó 
Margit rk. 57 éves. Mária-körút 12." - Mátyus 
István ny. MÁV kocsirendező. Körösi-hegy
111. Kecskeméti Mihály rk. 75 éves, városi 
utcaseprő. Hunyadi-város 8. - Takác- Lajos-
né Kiss Eszter rk. 72 éves. Dárdai-telep, 
öziv. Szelénviné Németh Borbála rk. 66 éves. 
Klapka-utca 36. Eszenyi Pál ref. 35 -vés. 
kereskedősegéd. Bánffy-utca 15. Deutsch 
Terézia rk. 28 napos. Pozsonyi-utca 1. Pa­
taki Judit rk. 22 éves. Szolnoki-hegy 62. - 
özv. Sonkoly Lászlóm'- Berdó Lídia rk. 74 
éves. Hegedűs-köz 50. Ozv. Mészáros Já­
nosné Hetessy Eszter ref. 82 éves. Szabadság-

Ajánlati felhívás
Az 1933.34. évben a kecskeméti m. kir. áll. 

gyermekmenhely részére szükséges mintegy 1500 
mázsa kizárólag hazai származású kőszén szállí­
tására versenytárgyalást hirdet. Az erre vonatkozó 
szállítási feltételek az intézet gondnokánál a hiva­
talos órák alatt rendelkezésre állanak. Ajánlatok 
beadásának határideje 1933. június 10. déli 12 
óra. Később érkező ajánlatok figyelemlie nem vé­
tetnek.

Kecskemét. 1933. május 26 sin
fír. Egressi Lajos «. k. 

igazgató-főorvos.
’0O(XX5<X)OOOO(X)OO<XXXXXXXXXXX)OOOOO0O 

IIHHH'TMÉNY
A tiszaugi rév melletti korcsma, illetőleg ..Tisza- 

parti Halászcsárda" összes épületei és a hozzácsa­
tolt körülbelül 200 négyszögöl területű ingatlan f. 
évi június l-től kezdődő 3 évre — nyilvános ár­
verésen — haszonbérbe adatik.

Az árverés f. hó 7-én délelőtt fél II órakor lesz 
a helyszínen.

Bánatpénz .‘>0 pengő.
Az árverési feltételek az árverésen vagy a Gaz­

daság1 osztályban a hivatalos órák alatt tudhatók 
meg.

Kecskemét. 193.3. június hó l-én.
415 Gazdaság osztály.
▲ááááááááááááááááAAAáááááááááááááA 
Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra
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HANGOS MOZI
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Csütörtök, pentek 47, 129 órakor

LIÁNÉ HAID
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Willy Forst
ÚJDONSÁG!

ARKADiA
ü
r ■’1

HERCEGE
Vgzj I Operett 10 felvonásban

Zenéjét szerzetté ;

3 A szivek
i ...........
(g;

szimfóniájának
zeneszerzője:

Róbert Stolz
FOX HÍRADÓ!

HIRDETMÉNY
Az alább megnevezett haszonbéres földek 193.3 
i oki. 1-től számítandó .3 évre nyilvános .irveré 
n haszonbérbe adatnak.
.4: árverés f. évi június hó 6-án les: a követ ke :< 

>r rendben. mindenkor <i helyszínen.
Délelőtt 8 ómkor l’rréten a 4 18.. 27. és 28

•' 10—10 holdas és a volt ejierfa iskolai színtér 
) holdas földekre.
Összejövetel az urréti csőszháznál.
Bánatpénz részletenkint 40 P.
Délelőtt 10 órakor a Tébolyda-telepi 29 a. rsz, 

l hold 899 négyszögöl és a 43. a. rsz. 5 holdas 
Idekre. Bánatpénz az előbbinél 30 P. az utóldri 
J 20 P.

le..

!<i<

Hután 'i órakor haszonbérbe adat- 
r végi 5 . 6. 7.8.9. 10.. 11 15 .
Bánatpénz holdunk int 3 P.

Ajánlati felhívás
A kecskeméti ni. kir. áll. gyermelunenhely 19.3.3, 

julius 1-tö| 1934. június 30-ig terjedő időre szük­
séges tej. kenyér és remivé. marha-, borja-. ser­
téshús. zsír és hentesáruk szállítására árlejtést 
hirdet. Részletes szállítási feltételek és ajánlati 
minta a hivatalos órák alatt az intézet gondnká­
nál rendelkezésre állanak. Ajánlatok beadásának 
határideje 19.3.3. június 7-én déli 12 óra. Később 
erkezo ajánlatok nein vétetnek figyelembe.

Kecskemét. 19.3.3, május 26-án.
Dr Egressi Lajos s. k. 

___ _________ igazgató-főorvos.

RÉZGÁLIC RAFF1A
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beszerezhetők

Rákóczi - út

l-'űeladás közvetlen a város alatt. Értekezni 
leint Muszáj. Közép-utca sarok. Bagi István 
k< resk .lőnél. 411

Legkellemesebb és legolcsóbb nyaralás Gö- 
römbölyi-Tapolca-fürdőn. Miskolc mellett.
I.efler-pensio.  22 szolra. Családias otthon. Elő- 
idénv julius 1-ig. Elsőrendű háromszori bő 
étkezés 4 pengő, két személynek 7 pengő. Fő­
idény augusztus 20-ig. Nyitva szeptember hó 
15-ig. — Bővebb felvilágosítást készséggel ad 
Lefler-étterein Miskolc, telefon 823. Teljes 
pensio nem kötelező. Kétágyas szolra napi 2 
pengő. 1070

Eladó Petőfi n. 1. sz. a. 400 öles lelkű. 7 szó-
bás. sok mellékhelviseggel. nagy pincével.
magtárral ellátott h. íz. Ért .kezes Belső-iSzé-
chenyi idea 3. ügyvédi iroda 1076

i gv szoba konvhás . egészséges lakás azonnal
kiadó Csongrádi-utca 37. szá m. 117
l-'űeladás a városhoz közel. Értekezni lehel
B;.fűszeresnél. Kő?íép-ulca 411

Különbé járatú, utcai bútoré•zott szoba kiadó
i-i.t a 23. szám alatt. 114

Szövetet elsőkézből!
gyapjú szövetek közvetlen gyári képviselete a

Magyar Xrucsarnokban 
Kecskemét íKétlemplom-köz' 

propaganda - árusítást niegkezdtíik 
a mérték szerinti úri öltönyök elkészítését kedvez­

ményesen vállaljuk részletre is.

Sznrkúsban 3 és fél hold gyümölcsös szőlő 
birtok eladó. Meghizolt dr. Szabó József ügy­
véd. Talaytér I. sz. 1075

Kiadó haszonbérbe Bolháson a Gyeness-fcle 
birtok, a szentlőrinci határ út melleit. 50 kai 
hold töld. amelyből 12 hoki elsőrendű szánló. 
a többi része kaszáló, jószág tenyésztésére ki­
válóan alkalmas. Értekezni lehet Széli János 
nál. Munkácsi-utca 29. szám. 107.3

Haszonbérbe kiadó Jaltájában, a várostól 7 
km-nyire 28 lurld homokföld Szent Mihály- 
napjától. Értekezés Bocskay-utca 10. sz. alatt 
a déli órákban. 1011

Igen szép kaukázusi dió teleháló és apróbb 
bútorok kaphatók Mária-körut 9. sz. Reálisko- 
la melleit. Müaszlalosnál. 409

Eladó Borbánon várostól a Szolnoki-álon 10 
kilóméterre Héjjas István szomszédságában 
Szél János-féle. 80 holdas, mindent megtérülő, 
kitűnő erőben levő fekete föld, kisebb részle­
tekben is. Értekezni lehet Dr Révész és Dr. 
Fejér, vagy Dr. Szabó József ügyvédi irodá­
jában. 1001

Kecskemét th. város polgármesterétől 
8296 2 1933. sz.

HIRDETMÉNY
A m. kir. kereskedelemügyi miniszter úr en. 

gedélvl adott a in. kir. álkmnvasutakuak. hogy 
a fenntartási költségek apasztása céljából a 
gyorsvonatokkal bejári fővonalakon fekvő 
több útátjárónál, ahol a kilátási viszonyok 
megfelelőek, a sorompókat leszerelhessék.

A Cegléd szegedi vonalon. Kecskemét th. 
város határában a következő sorompókat fog­
ják - jiz említett miniszteri engedély ulapján 
— leszerelni:

I. a 3768,69. szelvényben, a Mezőgazdasági 
Szakiskola és Kiskunfélegyházi-út vasúti meg.
állók közöli, a 259. sz. őrháznál levő s< ir.unpó

! 2. a 3811/12. szelvényben. Kiskunféle'íjliázi-
út és Városföld vasúti megállók közöli. a 262.

: sz. őúháznál lev■ő sorompó.
A sorompók eltávolítása ennek iá hirdel-

j inéin nek közzé lételétől számítolt 4 heti határ-
idő lejária után történik meg.

A sorompók eltávolítása után a közutakon 
figyelmeztető kereszteket állítanak fél. hogy 
az utakon közlekedő közönség figyelmét fel­
hívják az őrizetlenül hagyott útátjáróra. Emel, 
lelt is a legkörültekintőbb és fokozott éberségre 
van azonban szükség, hogy minden baleset 
elháríbhaló legyen.

Különöse* felhívom ennélfogva a közönség 
figyelmet az alábbiak lelkiismeretes és ponios 
betartására:

1. Aki az átjáróhoz járművel közeledik, az 
lassan hajtson, ha pedig nehéz és hosszú járó, 
müvekkel vagy csordával halad ál ra vasúti 
pályatesten, akkor az illető elől haladjon, néz­
zen körül és figyel jen a figyelmeztető kérészi 
elölt.

2. Soha, senki ne hajtson át a pályán, ha 
vonat közeledik.

Ha vonat nem jön. megállás nélkül, gyor­
son kell áthajtani, különösen hosszú járómű­
vekkel.

4. Áthaladás előtt mindenki győződjék meg 
arról, hogy a járóművön a rakomány rendben 
van-e. nehogy emiatt támadjon akadály, az. út­
átjárón vuló áthaladás közben.

5. Különös óvatosságot kell tanúsítani éjjel, 
ködben és viharban. Ilyenkor arra is ügyelni 
kell, hogy nem hallatszanak-e a közeledő moz. 
donyról leadott, figyelmeztető sípjelek.

Kecskemét. 193.3. évi május Bió 24. napján.
A polgármester megbízásából: 

Ihtrkay. főjegyző.

Diófatörzset veszek. Rigó. Bánk bán-u. 6. 1619

Kiadó egy utcai és udvari szobából álló, orv >si 
rendelőnek vagy irodának alkalmas emelelj 
lakás. Közelebbi értesítés Nagvkörösi-utca 28. 
szám alatt. 1027

Kiadó 86 hold szánló és kaszáló föld. 10 12
hold szénalennés eladó. . rlekezni lehet Szerbe, 
nvi fasor 12. szám alatt. 1074

Zálogházi árverésből maradt inotorkerékpir. 
varrógépek porszívók, öltönyök, kabátok, rá­
dió. láskagramofon lemezekkel. nagybőgő, 
autógumik, olcsó írógép, szőnyeg, festmény, 
hegedűk. cipészgép. vadászpuskák, tükör. 
fényké|iezőgép, uj borszűrő vörös rézltől. csiz­
ma. cipő stb. kapható minden délután 3 órá­
tól 6-ig a zálogházban.

Négy hold szőlő, épülettel, teljes felszereléssel 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Érte­
kezni lehet Mezei-utca 22. szám alatt. 6.36

Mindenes főző-leányl keresünk a nyárra 
tanyára (Méntelekre) esetleg továbbra is a vá­
rosba. Cint a kiadóhivatalban. 406

('gyes, megbízható bejárónő azonnal alkalma­
zást nyer. Cim a kiadóhivatalban. 410

Hivatlapok. folyóiratok. b<l- és külföldi vas­
menetrendek. szépirodalmi, vallásos, tudó- 

i invos es szakkönyvek állandóan raktáron 
• igv rendelésre leggyorsabban szállít — a 
I ' L1VRA könyv- és papirkereskedés Tele- 
1 kirendelésnél kérje a 66-ot. 516/3

Madó egv 8 hónapos vorkshirei apasertés.
M t< k. zni lehet a belsőkórház |h>i f.<-ni.il

Bimbó János 
vaskoreskedesében 

hazai és külföldi 
gyármányü

szerezhetők be

Vásári-utcai városi 
bérház. Telefon 172.

legolcsóbban
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